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Exercice 1 - consigne : Transpose le texte ci-dessous en remplacant « tu » par « vous ». DO
Plus tard, tu pourras faire du vélo avec tes parents. Tu rouleras entre ton papa et ta maman. Tu
pédaleras plus fort pour grimper les cotes. Tu ralentiras et tu regarderas bien a droite et a
gauche quand tu franchiras un carrefour. Tu verras que c'est difficile de pédaler sur la route !

Plus tard, vous pourrez faire du vélo avec tes|parents. Vous roulerez entre ton papa et ta
maman. Vous pédalerez plus fort pour grimper les cotes. Vous ralentirez et vous regarderez
bien a droite et a gauche quand vous franchirez un carrefour. Vous verrez que c'est difficile de

pédaler sur la route.

Exercice 2 - consigne : Compléte les phrases en répondant a la question DOO

(plusieurs réponses sont possibles)
a. Les éleves travaillent (ou) en classe. | Grammaire 13 |

Nous serons en vacances (quand ?) cet été.

Je bois un verre de lait (quand ?) tous les matins.

Je rentre a la maison (comment ?) a pied.

ao o

Exercice 3 - Consigne : Ecris le mot interrogatif que tu utilises pour trouver comme réponse le
mot souligné : ou, quand, comment ? DOO
Ex : demain, je pars en vacances. (Quand ?)

a) Ce soir, Bordeaux joue contre Paris. ( quand ) I
b) Je regarderai le match a huit heures. ( quand ) s
c) Ils regarderont le match ensemble. ( comment )

d) Le chien a flairé une piste derriére un arbre. ( ot )

Exercice 4- consigne : Souligne en vert le complément de phrase et écris s'il indique le lieu, le
temps ou la maniere.

Tous les jours, je range ma chambre. (Quand) = e=me—e— 1
Il rentre vers 8 heures. (quand) b
Il part en vacances en Croatie. (o)

Il travaille bien. (comment)

La semaine derniére jai travaillé avec mon frére. (quand)

oo oe
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a. En haute montagne, la neige est épaisse. > La neige est épaisse. ~  —r—r—-—- L
b. La patineuse glisse gracieusement sur la glace. > La patineuse glisse. SRS,
c. Dans la cuisine, mon pére prépare un bon gateau avec amour. > Mon pére prépare un gateau.

d. Jeanne prépare son cartable minutieusement avant d'aller a I'école. > Jeanne prépare son
cartable.

_______________________________________________________________________________________________________ >&

Exercice 6 - Consigne : Colorie le verbe conjugué au passé composé au crayon de couleur rouge.

OO

a)  Hier jai vu Toy Story a la télévision.
b)  Avec ma tante, nous sommes allés voir mon oncle a I'hopital.
c)  Vous avez été absents pendant une semaine. ~ To=c—c=c =

d) Samedi Luce a dormi chez une amie. S

_______________________________________________________________________________________________________ >€

Exercice 7 - Consigne : Conjugue au passé composé OOD

a) J'(marcher) > J'ai marché ~ Sie—.a. -
b) Il (jouer) > Ila joué | (Conugaison 8 |
c) Nous (vouloir) - Nous avons voulu

d) Ils (aller) > Ils sont allés

e) Vous (manger) > Vous avez mangé

f) Elle (arriver) = Elle est arrivée

Exercice 8 - Consigne : Choisis entre l'infinitif et le participe passé. | conugaison 8 'I:I OO

Rappel : si j'utilise le participe passé c'est que l'action est déja passée.

1) Je me demande si l'action est passé. Si je réponds oui a ces deux i
2) Je regarde s'il y a l'auxiliaire tre ou avoir juste avant questions je dois mettre « € »:

a) J'ai peigné mes cheveux. 1) Je regarde si c'est une action future.
b) Je suis arrivé le premier. 2) Je regarde s'il y a le verbe aller juste
c) Je vais peigner mes cheveux. avant

d) L'avion va décoller ] 3) S'il n'y a pas tre ou avoir juste avant

e) Elle a acheté une nouvelle bague.
Si je réponds oui a une de ces questions je

mets -er
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Exercice 9 - Consigne : Recopie et complete | Mesures 6 | |:| OO
a) 1Kg=1000g d) 9000g=9Kg
b) 1 T=1000 Kg e) 5000Kg=5+
c) 3kg=3000g f) 1kg234g=1234¢

Exercice 10 - Consigne : Classes ces mesures de masses du plus |éger au plus lourd.

23g / 560g / 6Kg // 9g¢g OOD
99<239<5609<6K9 1 Mesures 6 |

567 Kg /4kg500g/ 4600g /45mg
45 mg < 4 Kg 500 g < 4 600 g < 567 Kg

Exercice 11 - consigne : Je recopie et je complete comme dans I'exemple QQ C_) o
Ex : 2 kg 356 g = 2356 g e |
a) 5 kg 600g=5600g f) 1678g=1kg678g ~— '~ " T 7
b) 1kg70g=1070g g) 6039g=6kg39¢g
c) 21549 kg = 2 549 Kg h) 2500 kg = 2 T 500 kg
d) 3kg8g9g=3008g i) 76349g=7kg634g

e) 8kg788g=8788g

Exercice 12 - Consigne :
Résous I'énigme suivante -
Trouve combien pese le lapin

Hele;

ESur la premiére balance, on voit que la poule et I'oie font 7 Kg ensemble sur la balance.
EDonc sur la troisiéme balance, il faut faire 16-7 pour savoir le poids du lapin.
i16-7=9

ELe lapin fait 9 Kg.
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Exercice 13 - Consigne : quelle unité choisirais-tu pour mesurer ces contenances. |:| OO

Colorie la bonne réponse | Mesures 7|

TOOTHPASTE ¢

oL JEE)

Exercice 14 - Consigne : place les contenances suivantes dans le tableau de contenances

eI 00

[
| Mesures7 I Tableav de conversions , ‘ . :
i : Mesures de capacités et de volumes ” & ] 7L

32 l
; : 150 ml
3 2 2 hi
! ° o || i 781c
2 H
. . : . 57d
- » : 2000 |
0 0 0 :

Exercice 15 - Consigne : convertis les unités de contenances |:| OO

41 =400cL d)5hLet1L=501L | Mesures 7
b)9dL =90 cL e)3000mL=30dL
c)72L=720dL f)6daLet8L=68L




